

ВІДГУК

на процес навчання в аспірантурі Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького, спеціальності 032 «Історія та археологія», випускника 2022 року - Дрогомирецького Бориса Ярославовича

Тема дисертаційного дослідження:

«Становлення кіберполітики в умовах інформаційного протиборства (друга половина ХХ – початок ХХІ ст.)».

Науковий керівник: Ситник Олександр Миколайович - доктор історичних наук, професор.

Упродовж періоду навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти в галузі 03 Гуманітарні науки зі спеціальності 032 «Історія та археологія», мною було отримано відповідні освітні компетентності й навички історичної дослідницької роботи. Чинна освітньо-наукова програма належним чином спрямована на професійний розвиток аспірантів у галузі історичної освіти й наукової діяльності. При цьому, освітні компоненти ОНП, у цілому, достатнім чином забезпечують розвій наукового світогляду та генезу професійних якостей.

Зазначу, що весь період мого навчання на аспірантурі був вельми продуктивним. Освітньо-наукова програма "Історія та археологія" надала мені глибокі знання в обраній сфері, а також розвинула аналітичні та дослідницькі навички.

Проте варто висловити кілька додаткових пропозицій, зокрема, відчувався брак курсу «Методика викладання у вищій школі», оскільки наявні освітні компоненти з педагогіки, загалом, є доцільними для здобувачів третього освітнього рівня саме із педагогічних спеціальностей. Щодо виробничої (педагогічної) практики, хотілося б побажати – охоплення більше предметних дисциплін здобувачами-практикантами. Адже це також сприяє розвитку компетентностей щодо методики та практики викладання у вищій школі.

Також доцільно було б було увести в ОНП «Історія та археологія» в якості обов'язкового освітнього компоненту - дисципліну «Актуальні питання українського державотворення».

Крім того, рекомендую залучати більше відомих фахівців з практики для проведення гостьових лекцій. Це дозволить студентам отримати більше знань із практичного, професійного досвіду та поглибити їхнє розуміння у обраній для навчання галузі.

12 січня 2023



Борис Дрогомирецький